
Santander BusinessStar

Das starke Konto 
für smarte 
Unternehmen.

Das komplette Leistungspaket 
für alle, die mehr wollen.
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BusinessStar bringt Ihnen viele Vorteile ins Haus. 

Nutzen Sie das große Plus von Santander BusinessStar: 
die Einfachheit und Präzision bei der Abwicklung  
Ihres kompletten unternehmerischen Zahlungsverkehrs. 

Bei der Santander profitieren Sie aber auch  
von weiteren Vorzügen.

Vor allem sind das die vielen frischen Ideen rund  
ums Thema Geld, die uns so unverwechselbar  
machen. Das Geheimnis unseres Erfolgs? Die Be- 
dürfnisse unserer Kunden stehen bei uns immer im  
Mittelpunkt. Ihnen bieten wir zahlreiche innovative,  
internationale Finanzprodukte und Finanzlösungen.  
Überzeugen Sie sich selbst von einer Bank, bei  
der Ihre Zufriedenheit als Kunde im Fokus steht. 

Sprechen Sie mit Ihrem Santander Kundenberater.  

Er ist für Sie da, bietet Ihnen kompetente Beratung,  
einen erstklassigen Zugang zu allen innovativen  
Produkten der Santander und die passende Lösung  
für Sie und Ihr Unternehmen. So bekommen Sie  
eine individuelle und aktive Bankverbindung, die  
sich nach Ihren Vorstellungen und Bedürfnissen  
entwickelt.
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Willkommen zu BusinessStar, dem idealen Konto 
für Ihr Unternehmen! Was auch immer Sie vor- 
haben: Ihr persönlicher Santander Kunden- 
berater ist gerne für Sie da. Schließlich sind der 
ständige Dialog und die enge Zusammenarbeit 
mit Ihnen die Voraussetzung für eine Lösung, die 
zu 100 % Ihren Vorstellungen und Bedürfnissen 
entspricht – und die sich für Sie und Ihr Unter-
nehmen auszahlt!

Kleinen und mittelständischen Unternehmen 
bietet unser Electronic Banking eine Menge 
Vorteile: 

Sie optimieren Ihren betrieblichen Zahlungsverkehr 
und behalten zugleich Ihre Liquidität im Auge. 

Mit unseren innovativen Software-Lösungen  
MC Light** und MultiWeb*** erledigen Sie Ihren 
gesamten Zahlungsverkehr bequem von Ihrem 
Büro aus: Lastschriften ebenso wie Sammelüber
weisungen und Personalgehälter. So nutzen Sie den 
einfachsten Weg, Ihre komplette Buchhaltung rund 
um die Uhr im Auge zu behalten. Selbstverständlich 
sind alle unsere elektronischen Lösungen multi-
bankfähig. 

Mit der richtigen Lösung sparen Sie nicht nur eine 
Menge Zeit, sondern auch bares Geld. Fragen Sie 
Ihren persönlichen Santander Kundenberater nach 
der optimalen elektronischen Lösung für Sie und Ihr 
Unternehmen, mit der Sie alle Vorzüge der neuesten 
Technologie nutzen können!

Mit unserer MasterCard sind Sie jederzeit „bei 
Kasse“, sichern sich ein Höchstmaß an Flexibilität 
und erhalten einen besseren Überblick über Ihre 
Ausgaben. So lassen sich Berufliches und Privates viel 
leichter trennen.

Die Vorteile der MasterCard:

n �Weltweit an über 32 Millionen Akzeptanzstellen 
bargeldlos bezahlen sowie an mehr als 1 Million 
Geldautomaten und Schaltern Bargeld abheben

n �Bargeldservice: im Inland innerhalb von 7 Tagen 
bis zu € 2.000,–, im Ausland bis zum Gegenwert 
von US-$ 1.000,– in Landeswährung

n �Flexible Rückzahlungsmöglichkeiten

n �Nur € 20,– Jahresgebühr

Wir unternehmen etwas 
für Ihr Unternehmen.

Machen Sie es sich einfach:
Die MasterCard hilft Ihnen dabei.

Innovative Unternehmen  
brauchen innovative Medien.

** ���Einmalige Kosten € 15,– zzgl. MwSt.
***�Für die ersten vier Teilnehmer einmalig jeweils € 75,–, ab dem fünften 

Teilnehmer einmalig jeweils € 150,–. Jährliche Nutzungsgebühren 
inkl. Hotline und Wartung € 125,– p. a. Alle Preise zzgl. MwSt.

Das Konto, das Bewegung in Ihr Business bringt. 

Mit diesem Konto schaffen Sie sich die Basis für 
genau die individuellen Finanzdienstleistungen, die 
Sie als Unternehmer benötigen. Exakt so, wie es zu 
Ihnen passt, und ohne dass es kompliziert wird.

Das alles für nur € 5,– / Monat!

Ihre Vorteile beim BusinessStar Konto:

n �Kompletter Zahlungsverkehr inkl. SEPA

n �Abrechnung nach Buchungsposten (beleglos 
€ 0,10 / beleghaft € 0,70 pro Stück)

n �Kontoauszugsversand wahlweise täglich, 
wöchentlich oder monatlich

n �Attraktive Guthabenverzinsung

n �Nutzung der Maestro-Card inklusive  
kostenloser Nutzung von mehr als 2.500 
CashPool-Geldautomaten bundesweit*

n �Individuelle Überziehungslinie (optional)

n �Internet- und TelefonBanking

n �Elektronische Zahlungsabwicklung

n �Bequemer Konto-Umzugsservice auch online 
unter www.santanderbank.de/umzugsservice Neue Medien für  

innovatives Banking. Für Sie.

*�An mehr als 2.500 Geldautomaten heben Sie bei unseren Partnerbanken 
kostenlos Bargeld ab. Diese können Sie am CashPool-Logo erkennen. Eine 
vollständige CashPool-Übersicht und Ihren nächstgelegenen Geldauto-
maten finden Sie unter www.cash-pool.de oder in Ihrer Santander Filiale.


